

SADZOBNÍK POPLATKOV

II. ČASŤ - PRÁVNICKÉ OSOBY A FYZICKÉ OSOBY PODNIKATELIA

ZOZNAM BEZPLATNÝCH SLUŽIEB

BANKOVÉ SLUŽBY

Zriadenie, vedenie a zrušenie Bežného účtu / Vkladového účtu

Výpis z Bežného účtu / Vkladového účtu

Úhrada z Bežného účtu v rámci Banky

Prijatá SEPA platba

Zriadenie a zrušenie trvalého prevodu prostriedkov a trvalého inkasa

Služby Internetového a Telefonického bankovníctva

INVESTIČNÉ SLUŽBY

Zadanie Pokynu prostredníctvom Internetového alebo Telefonického bankovníctva alebo prostredníctvom Bankára Klienta

Vysporiadanie Obchodov s Finančnými nástrojmi v prípade obstarania ich nákupu alebo predaja prostredníctvom Banky na Držiteľský účet/ z Držiteľského účtu

Držiteľská správa Finančných nástrojov

Vedenie SLCP a ZCP na Držiteľskom účte

Úkony spojené s výplatou kupónu, dividendy a istiny CP

Prijatie/dodanie CP medzi Držiteľskými účtami

Prijatie CP na Držiteľský účet z iného ako Držiteľského účtu

Žiadosť na prevod CP na Držiteľský účet z iného ako Držiteľského účtu

Vysporiadanie obchodu s finančným/nefinančným vysporiadaním v rámci Banky z Držiteľského účtu / na Držiteľský účet ako súčasť obstarania obchodov s Finančnými nástrojmi a s CP kolektívneho investovania

SPOPLATŇOVANÉ SLUŽBY

BANKOVÉ SLUŽBY

BEŽNÉ ÚČTY A VKLADOVÉ ÚČTY

Sankcia za predčasné ukončenie Vkladu	individuálne
---------------------------------------	--------------

Nárast celkového objemu Vkladov nad 1 mil. EUR ¹⁾	0,50%
--	-------

BEZHOTOVOSTNÝ PLATOBNÝ STYK

Platobný styk v rámci Krajín SEPA ²⁾ v EUR

SEPA platba do inej banky zadaná prostredníctvom Internetového bankovníctva	0,10 EUR
---	----------

SEPA platba do inej banky zadaná inak ako cez Internetové bankovníctvo	1 EUR
--	-------

Urgentná platba do inej banky (po predchádzajúcej dohode s Bankou)	10 EUR
--	--------

Platobný styk mimo Krajín SEPA ²⁾ alebo v inej mene ako EUR

Úhrada z Bežného účtu	1 % (min. 10 EUR, max. 100 EUR)
-----------------------	---------------------------------

Úhrada v prospech Bežného účtu	1 % (min. 5 EUR, max. 30 EUR)
--------------------------------	-------------------------------

BEZHOTOVOSTNÝ PLATOBNÝ STYK

Úhrada v mene CZK z/v prospech Bežného účtu do/z Českej republiky	5 EUR
Poplatok zahraničných bánk na ťarchu Platiteľa (OUR)	skutočné náklady
Zmena alebo zrušenie úhrady z Bežného účtu (zahraničnej alebo tuzemskej v cudzej mene)	skutočné náklady

HOTOVOSTNÝ PLATOBNÝ STYK

Vklad alebo výber hotovosti v EUR v Obchodnom mieste Banky	1 % (min. 15 EUR, max. 50 EUR)
Vklad alebo výber hotovosti v cudzej mene v Obchodnom mieste Banky	1 % (min. 15 EUR, max. 60 EUR)
Nákup poškodených bankoviek v cudzej mene	20 % zo sumy poškodených bankoviek

PLATOBNÉ KARTY

Vydanie, vedenie a automatické vydanie ďalšej Platobnej karty

MasterCard Business Gold (Charge/Debet)	80 EUR ročne
---	--------------

Transakcie Platobnou kartou

Štvrtý a každý ďalší výber hotovosti v kalendárnom mesiaci z bankomatu na území Európy ³⁾	1 EUR
Výber hotovosti z bankomatu v zahraničí mimo krajín Európy ³⁾	5 EUR + 1% zo sumy
Výber hotovosti na obchodnom mieste inej banky alebo v zmenárni	10 EUR + 1% zo sumy

Doplňkové služby k Platobným kartám

Opakované vydanie PIN-u na žiadosť Klienta	5 EUR
Doručenie PIN-u, doplnkového materiálu kuriérskou službou, náhradnej hotovosti (Emergency Cash), náhradnej karty (Emergency Card) pri strate, odcudzení alebo poškodení karty v zahraničí	skutočné náklady doručenia
Služby J&T Concierge	80 EUR ročne
Cestovné poistenie J&T Premium	30 EUR ročne
Cestovné poistenie J&T Exclusive	90 EUR ročne
Golfové poistenie J&T Golf	40 EUR ročne
Členstvo v programe IAPA	20 EUR ročne
Členstvo v programe Priority Pass	20 EUR ročne
Návšteva salónika VIP v rámci programu Priority Pass	30 EUR/osoba

OSTATNÉ SLUŽBY

Bezpečnostné schránky

Bezpečnostná schránka veľkosti A (9.85 x 26.50 x 41.30 cm)	60 EUR s DPH ročne
Bezpečnostná schránka veľkosti B (14.85 x 26.50 x 41.30 cm)	85 EUR s DPH ročne
Bezpečnostná schránka veľkosti C (24.85 x 26.50 x 41.30 cm)	145 EUR s DPH ročne
Bezpečnostná schránka veľkosti D (44.85 x 26.50 x 41.30 cm)	240 EUR s DPH ročne

Obstaranie náhradného kľúča v prípade straty	12 EUR s DPH + skutočné náklady
Násilné otvorenie Bezpečnostnej schránky	60 EUR s DPH + skutočné náklady
Úschova investičného zlata	
Úschova odliatku s hmotnosťou 100 g	40 EUR s DPH ročne
Úschova odliatku s hmotnosťou 1 000 g	350 EUR s DPH ročne

INVESTIČNÉ SLUŽBY

HLAVNÉ INVESTIČNÉ SLUŽBY

Obstaranie Obchodov s Finančnými nástrojmi a primárne úpisy Finančných nástrojov

Akcie (Slovensko, Česko)	0,60 %
Dlhopisy (Slovensko, Česko)	0,60 %
Podielové fondy J&T, PPSS	0,60 %
Ostatné CP	1,00 %
Prestup medzi fondmi	poplatok vo výške kladného rozdielu medzi poplatkom za obstaranie nákupu zdrojového a cieľového fondu, minimálne 0,20% zo sumy uvedenej v Zmluve alebo v Pokyne

VEDĽAJŠIE INVESTIČNÉ SLUŽBY

Úschova Finančných nástrojov

Úschova listinných CP	30 EUR s DPH mesačne
Transakčné poplatky za vklad/výber listinných CP	10 EUR s DPH

Služby súvisiace s Držiteľským a Majetkovým účtom v CDCP

Vedenie CP na Majetkovom účte ⁴⁾	120 EUR s DPH ročne
Dodanie CP z Držiteľského účtu na iný ako Držiteľský účet ⁵⁾ (prevod, presun)	1,00 % (min. 480 EUR)
Vysporiadanie obchodu na iný ako Držiteľský účet	1,00 % (min. 480 EUR)
Vysporiadanie obchodu s finančným vysporiadaním a priame obchody na BCPB z Držiteľského účtu/na Držiteľský účet	0,40 % (min. 40 EUR)
Vysporiadanie obchodu a priame obchody na BCPB z Majetkového účtu CDCP	0,40 % (min. 40 EUR)
Vysporiadanie obchodu bez finančného vysporiadania na BCPB/CDCP z Držiteľského účtu/na Držiteľský účet	0,40 % (min. 40 EUR)
Spracovanie Corporate Action	0,40 % (min. 40 EUR)
Otvorenie Majetkového účtu ⁶⁾	100 EUR s DPH
Mimoriadny výpis z Majetkového alebo Držiteľského účtu	24 EUR s DPH
Registrácia PPN na príkaz Klienta	12 EUR/ISIN s DPH
Prevod/presun Finančných nástrojov na Majetkovom účte CDCP	24 EUR s DPH
Prechod Finančných nástrojov na Majetkovom účte CDCP	24 EUR s DPH + 0,026 EUR za CP (max. 10 000 EUR)
Vznik/zmena/zánik záložného práva k CP	36 EUR/ISIN s DPH + skutočné náklady

Ostatné podmienky

- A. Pojmy uvedené v Sadzobníku poplatkov začínajúce s veľkým písmenom majú význam stanovený v Obchodných podmienkach J&T Banky, a. s., pobočky zahraničnej banky.
- B. Banka a Klient sa môžu dohodnúť na výške Poplatku a spôsobe jeho úhrady odlišne od Sadzobníka poplatkov.
- C. Akékoľvek ďalšie Bankové služby, ktoré nie sú v Sadzobníku poplatkov uvedené, sú poskytované bezplatne alebo sú spoplatnené individuálne, na základe dohody s Klientom, a to s ohľadom na povahu obchodného prípadu.
- D. Poplatky sú zúčtované v mene, v ktorej je vedený Účet Klienta, a to pri použití Kurzového lístka platného v čase vykonania Transakcie alebo poskytnutia Bankovej služby.
- E. Poplatky za obstaranie obchodov s Cennými papiermi sú zúčtované v mene, v ktorej je denominovaný Finančný nástroj, ktorý je predmetom obchodu, a to pri použití Kurzového lístka platného v čase vykonania Transakcie alebo poskytnutia Bankovej služby. Poplatky za služby súvisiace s Držiteľským účtom, Majetkovým účtom, ako aj všetky vedľajšie služby sú zúčtované v mene EUR.
- F. V prípade, že z Príslušných právnych predpisov vyplýva povinnosť k ponúkanej službe uplatniť príslušnú sadzbu dane z pridanej hodnoty, sú poplatky uvedené s DPH.
- G. Poplatok za predaj (spätné odkúpenie) sa účtuje iba pri fonde J&T Perspektíva - vo výške 2 % z objemu a pri fonde Metatron v prípade jeho predaja do jedného roka od obstarania podielov - vo výške 0,50 % z objemu.
- H. Registrácia prechodu Finančných nástrojov na základe právoplatného rozhodnutia o dedičstve je bezplatná.
- I. Táto časť Sadzobníka poplatkov bola zverejnená a nadobúda platnosť dňa 19.10.2018, účinnosť nadobúda dňa 01.01.2019. Nadobudnutím účinnosti táto časť Sadzobníka poplatkov ruší a nahrádza SADZOBNÍK POPLATKOV II.ČASŤ - PRÁVNICKÉ OSOBY A FYZICKÉ OSOBY - PODNIKATELIA zo dňa 23.03.2018.

Vysvetlivky

- 1) *Základom pre výpočet poplatku je rozdiel medzi celkovým objemom Vkladov Klienta na Bežných účtoch a Vkladových účtoch vo všetkých menách ku dňu 31.12. rozhodného roka a celkovým objemom týchto Vkladov Klienta ku dňu 1.11. rozhodného roka znížený o 1 mil. EUR. Poplatok Banka účtuje raz ročne na ťarchu ktoréhokoľvek Účtu Klienta v priebehu januára nasledujúceho roka. Zo základu pre výpočet poplatku do 1 mil. EUR (vrátane) sa poplatok neúčtuje.*
- 2) *SEPA platba je platba v mene EUR v rámci Jednotného eurového platobného priestoru (SEPA), t.j. krajiny EU/EHP, Monako, Švajčiarsko a San Marino, s uvedením čísla účtu platiteľa a príjemcu vo formáte IBAN, banky platiteľa a príjemcu vo formáte BIC, kódom spoplatnení SHA a bez akýchkoľvek špecifických požiadaviek na spracovanie.*
- 3) *Pre účely používania Platobných kariet sa Európou rozumejú tieto krajiny: Albánsko, Andorra, Arménsko, Azerbajdžan, Bielorusko, Belgicko, Bosna a Hercegovina, Bulharsko, Chorvátsko, Cyprus, Česká republika, Čierna Hora, Dánsko, Estónsko, Faerské ostrovy, Fínsko, Francúzsko (vrátane Mayotte, Guadalupe, Martinik, Francúzska Guinea, St. Martin a St. Barthélemy), Gibraltár, Grécko, Gruzínsko, Holandsko, Island, Írsko, Izrael, Kazachstan, Kosovo, Kirgistan, Lichtenštajnsko, Litva, Lotyšsko, Luxembursko, Macedónsko, Maďarsko, Malta, Moldavsko, Monako, Nemecko, Nórsko, Ostrov Man, Poľsko, Portugalsko, Rakúsko, Rumunsko, Ruská federácia, San Marino, Srbsko, Slovensko, Slovinsko, Sv. Helena (vrátane Ascension and Tristan Da Cunha), Svalbard and Jan Mayen, Španielsko, Švajčiarsko, Švédsko, Taliansko, Tadžikistan, Turecko, Turkmenistan, Ukrajina, Uzbekistan, Vatikán a Veľká Británia (vrátane Falklandských ostrovov a Malvín)*
- 4) *Účtuje sa podľa stavu na Majetkovom účte k ultimu roka. Poplatok sa neúčtuje, ak na Majetkovom účte nie sú vedené iné Cenné papiere ako dlhové Cenné papiere (dlhopisy, investičné certifikáty, pokladničné poukážky) po dátume splatnosti uvedenom v emisných podmienkach, týkajúce sa emisie, ktorú nie je možné ukončiť z dôvodu prebiehajúceho dedičského a/alebo iného konania.*
- 5) *Poplatok sa netýka Transakcií spojených:*
 - a) *s pozastavením práva nakladať s CP, ako aj so zriadením záložného práva k CP*
 - b) *s vysporiadaním obchodu s fondmi kvalifikovaných investorov*
- 6) *Vzťahuje sa aj na otvorenie Majetkového účtu v CDCP ČR.*

Použité skratky:

CDCP - Centrálny depozitár cenných papierov

CP - Cenný papier

BCPB - Burza cenných papierov v Bratislave

PPN - Pozastavenie práva nakladať

*PPSS - Prvá penzijná správcovská spoločnosť
Poštovej banky, správ. spol., a. s.*

SLCP - Slovenský Cenný papier

ZCP - Zahraničný Cenný papier

V Bratislave, dňa 19.10.2018

Ing. Anna Macaláková, riaditeľka a vedúca organizačnej zložky
J&T Banka, a.s., pobočka zahraničnej banky